
令和５年度　学校評価アンケート(保護者）集計結果のお知らせ

■：思う ■：だいたいそう思う ■：あまりそう思わない ■：思わない ■：わからない☆ 主に学校の教育活動についての回答

66

30

2 01

１．児童にとって楽しい学校に

なっている

48

45

3 2 2

２．教職員は児童をよく理解して

指導している

48

43

2 1 6

３．学習規律が守られた授業が

行われている

47

33

11
2

7

４．パソコンなどを活用した授業

が行われている

56
39

2 0 3

５．異学年で交流する場が適切

に設けられている

37

51

6 0

7

８．学校の施設・設備は、整備

や管理が徹底されている

55
42

2 0 1

７．児童の防犯や安全指導に努

めている

41

43

4
0 11

６．PTAや地域、近隣の学校等と

連携が図れている

73

26

1 0 0

９．行事や土曜授業など保護者

地域へ公開できている

64

34

11 0

１０．学校や地域のお知らせは適

切に行われている

59
35

4 11

１１．各種便りやホームページで

学校の情報を伝えられている

45

45

7

0 1

１２．通知表は評価が分かりや

すく伝えられている

5240

0
1

6

１３．保護者からの相談や要望

に適切に対応している

33

52

9

2 3

１．あいさつができている

☆ 主にお子様の日常生活についての回答

23

54

15

4

5

２．丁寧な言葉遣いができてい

る

21

55

15
8

1
３．学校の準備を忘れずにで

きている

48

47

4 0

1４．社会や学校のきまりを

守っている

5342

3 0 2

５．友達と仲よく過ごしている

42

48

7

1
2 ６．基礎学力が身に付いて

きている

5436

61

3 ７．学習活動に意欲的に取

り組んでいる

43

42

11 3

1
８．家庭学習や宿題にきちんと

取り組んでいる

43

38

14

4 1

９．規則正しい生活ができている

34

46

13
6

1
１０．家庭のきまりを守り、ゲー

ム・スマホが利用できている

20

43

27

7 3

１１．家の手伝いを進んで行って

いる


